KONFORMITÄTSERKLÄRUNG



Aarau, 14. Februar 2024

Wir bestätigen hiermit für folgende Artikel:

Artikelnr.	Produktnr.	Artikel-Bezeichnung
731812	ARMOFLEX 12x18	PVC Schlauch mit Spirale
731813	ARMOFLEX 14x20	PVC Schlauch mit Spirale
731814	ARMOFLEX 16x22	PVC Schlauch mit Spirale
731815	ARMOFLEX 20x27	PVC Schlauch mit Spirale
731816	ARMOFLEX 25x33	PVC Schlauch mit Spirale
731817	ARMOFLEX 32x40	PVC Schlauch mit Spirale
731818	ARMOFLEX 38x47	PVC Schlauch mit Spirale
734313	ARMOFLEX 45x54	PVC Schlauch mit Spirale
731819	ARMOFLEX 51x61	PVC Schlauch mit Spirale
731820	ARMOFLEX 60x71	PVC Schlauch mit Spirale
735867	ARMOFLEX 63x75	PVC Schlauch mit Spirale
731821	ARMOFLEX 76x88	PVC Schlauch mit Spirale
734314	ARMOFLEX 80x93	PVC Schlauch mit Spirale
734563	ARMOFLEX 90x103	PVC Schlauch mit Spirale
731822	ARMOFLEX 102x116	PVC Schlauch mit Spirale
732862	ARMOFLEX 110x125	PVC Schlauch mit Spirale
731823	ARMOFLEX 127x143	PVC Schlauch mit Spirale
731824	ARMOFLEX 152x169	PVC Schlauch mit Spirale

dass, das verwendete Material folgenden Regelungen entspricht:

- EG 1935/2004
- EG 2023/2006
- EN 10/2011 Kat. A, B und C

 $Lebens mittels chlauchleitungen\ sind\ vor\ Inbetriebnahme\ fachgerecht\ zu\ reinigen.$

Diese Bestätigung entbindet den Verarbeiter der Produkte aus o.g. Qualität nicht, gegebenfalls eine Zulassung für die vorgesehne Anwendung bei der relevanten Institution zu beantragen. Änderungen der Produktspezifikationen sind vorbehalten.

Raffael Lauber Raphael Scherer

Aussteller u. Konformitätsverantwortlicher Leiter Produktmanagement und Einkauf